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Our Mission and Vision

MISSION STATEMENT

Our mission is to inspire and develop innovative, creative, 

self-directed learners, one scholar at a time.

VISION STATEMENT

Our vision is to create a collaborative virtual learning 

community, inspiring scholars to appreciate the ways in which 

arts and sciences nurture a curiosity for life-long learning, and 

prepare scholars to take responsibility for their future success.
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Demographics

Demographics



60.13%

30.06%

3.16%

2.53% 4.11%

Overall Program Satisfaction

Strongly Agree Agree No Opinion Disagree Strongly Disagree



68.57%

23.49%

3.17% 1.27%
3.49%

CCS is Committed to the Success of Each Scholar

Strongly Agree Agree No Opinion Disagree Strongly Disagree



61.90%

27.94%

2.86% 2.86%
3.81%

Satisfied with Communication between Staff and 
Family

Strongly Agree Agree No Opinion Disagree Strongly Disagree



49.20%

37.70%

7.67%

1.92% 2.88%

Scholars are Prepared for their Future Success

Strongly Agree Agree No Opinion Disagree Strongly Disagree



60.13%
25%

5.38%

1.27%

2.53% 5.70%

Teachers are Highly Qualified in the Fields they 
Teach

Strongly Agree Agree No Opinion Disagree Strongly Disagree Not Applicable



23.97%
35.96%

32.96%

10.11%

13.86%

12.73%

12.36%

8.61%

10.49%

17.23%

12.36%

15.36%

26.22%

23.97%

20.22%

Engagement Opportunities

Field Trips

Course Offerings

College Preparedness Workshops

Study Skills Seminars

Parent Workshops

Activities for Scholars in the Online Elementary School

Activities for Scholars in the Online Middle School

Activities for Scholars in the Online High School

Activities for Scholars in the Options Program

Test Prep Workshops

Learning  Lab Sessions

Community Service Projects

Scholar Clubs

Other

I would like to see more:



Staff Members are Helpful and Respectful

Strongly Agree Agree No Opinion Disagree Strongly Disagree



63.61%

24.68%

4.75%

1.27% 2.85%
2.85%

Teachers are Responsive to Scholar Needs

Strongly Agree Agree No Opinion

Disagree Strongly Disagree Not Applicable



Scholar
Engagement

College
Preparedness

Academic
Achievement

Community
Involvement

Positive School
Culture

Curriculum Parent
Involvement

0.00%

5.00%

10.00%

15.00%

20.00%

25.00%

For the 2018-19 year, Compass Charter Schools priorities 
should be...(please rank in order of importance)
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1 2 3 4 5 6 7 Total

Scholar 

Engagement 17.63% 49 17.99% 50 15.11% 42 17.27% 48 13.31% 37 8.99% 25 9.71% 27 278

College 

Preparedness 10.83% 30 13.00% 36 6.50% 18 13.72% 38 15.52% 43 21.30% 59 19.13% 53 277

Academic 

Achievement 16.01% 45 18.15% 51 17.08% 48 14.95% 42 12.46% 35 11.39% 32 9.96% 28 281

Community 

Involvement 11.24% 30 8.99% 24 14.23% 38 12.73% 34 7.49% 20 22.10% 59 23.22% 62 267

Positive School 

Culture 14.91% 41 13.82% 38 16.73% 46 12.00% 33 17.82% 49 12.36% 34 12.36% 34 275

Curriculum 15.22% 42 17.75% 49 14.13% 39 16.67% 46 13.77% 38 10.14% 28 12.32% 34 276

Parent 

Involvement 12.00% 33 8.73% 24 15.64% 43 12.00% 33 20.36% 56 16.00% 44 15.27% 42 275

Answered 308

Skipped 10

For the 2018-19 year. Compass Charter Schools 

priorities should be… (Continued)



76.51%

9.21%

11.75%
2.54%

I am returning to CCS for the 2018-19 year …

Yes No Not Sure Yet Not Applicable
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I am not returning because …



Questions?

Contact:

J.J. Lewis | President & CEO

(818) 824-6233

jlewis@compasscharters.org

@lewis1jj

mailto:jlewis@compasscharters.org
http://www.twitter.com/lewis1jj

